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Багато організацій знайомі з інспекторами 
й аудиторами, які незалежно один від од-

ного допомагають оцінити відповідність стандартам 
і дотримання правил. А чи ми  впевнені, що вони 
роблять це правильно та справедливо? Акредитація 
є засобом незалежного оцінювання  органів з оці-
нювання відповідності, успішного використання 
визнаних стандартів для забезпечення неуперед-
женості та компетентності.

Для підвищення обізнаності щодо важливос-
ті акредитації Міжнародний форум з акредитації 
(IAF) та Міжнародне співробітництво у сфері  акре-
дитації лабораторій (ILAC) щороку 9 червня святкує 
Всесвітній день акредитації (WAD). У 2016 році свя-
то було присвячене проблемі, як ми можемо вико-
ристовувати акредитацію для підтримання держав-
ної політики.

Стандарти разом з оцінюванням відповіднос-
ті можуть бути використані особами, які визнача-
ють політику уряду, щоб забезпечити ефективніше 
регулювання, охорону навколишнього середовища, 
громадську безпеку, запобігання шахрайству, спра-
ведливі та ефективні ринки й суспільну довіру.

Сертифікація, калібрування, тестування, огляд 
і перевірення є формами акредитованої діяльнос-
ті з оцінювання відповідності. Вони є відмінним 
активом для державного сектору як спосіб допо-
могти чиновникам виконувати свої політичні ці-
лі. Наприклад, акредитація може допомогти відділу 
юстиції, щоб судово-медичні лабораторії, які здій-
снюють, наприклад,  аналіз ДНК, були надійними 

та наслідували передову практику. Інші сфери, які 
мають переваги з акредитації, їх кілька, охоплюють 
сферу охорони здоров’я та навколишнього середо-
вища, безпеку та будівництво.

IAF та ILAC зауважили, що уряд і регуляторні 
органи можуть використовувати акредитацію та ін-
ші інструменти оцінювання відповідності задля до-
помоги підприємствам у підвищенні продуктив-
ності  за одночасної мінімізації ризиків і сприян-
ня розвитку торгівлі; розроблення та реалізації по-
літики; регулювання; набуття  досвідченості у сво-
їй роботі.

Усе це важливо, тому що завдяки застосуванню 
національних і міжнародних стандартів уряд поста-
чальники та споживачі можуть бути впевнені в ка-
лібруванні та результатах випробування, звітах що-
до перевірення та атестації.

ISO, IAF, ILAC і Незалежна міжнародна органі-
зація із сертифікації (Independent International 
Organization for Certification) дають реальні при-
клади того, як акредитація допомагає реалізовува-
ти державну політику, наприклад, у сфері  судово-
медичної науки у Великій Британії, щодо під-
тримання ефективних волонтерських  программ 
у США, підвищення безпеки харчових продуктів 
в Австралії тощо. 
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